SCENARIUSZ IMPREZY INTEGRACYJNEJ

„PODRÓŻ DO BETLEJEM”

dla klas I b i II b prowadzonej w r. szk. 2005/2006

przez mgr Bernadetę Sagun i mgr Annę Wysocką

MIEJSCE IMPREZY: Zespół Szkół w Juchnowcu Górnym, sala gimnastyczna

CZAS TRWANIA: 2 godziny

CELE IMPREZY:

Uczestnicy:

· znają wydarzenia związane ze Świętami Bożego Narodzenia,

· znają świąteczne tradycje,

· aktywnie włączają się do wspólnej zabawy,

· przestrzegają reguł obowiązujących w czasie zabawy,

· czują się odpowiedzialni za sukces grupy.

ŚRODKI DYDAKTYCZNE: szablony wizytówek w kształcie gwiazdek                /8 kolorów/, arkusze białego papieru, ilustracje przedstawiające szopkę                    w Betlejem, list, flamastry, kredki – pastele, klej, nożyczki, wkładki techniczne z czasopism – „Bunio” i „Ortofanek”, kasety z muzyką, instrumenty perkusyjne.

PRZEBIEG IMPREZY:

I. POWITANIE

1. Wizytówki – wchodzący na spotkanie wykonują dla siebie wizytówki w kształcie gwiazdek w 8 kolorach.

2. „Burza mózgów” – uczestnicy podają swoje skojarzenia /n – l zapisuje na arkuszach białego papieru A3/.

Boże Narodzenie kojarzy mi się z.......

3. Witam wszystkich, którzy... – osoby, które poczuły się powitane, machają ręką.

Witam tych, którzy:

· z niecierpliwością czekają na święta,

· lubią niespodzianki,

· mają dobry humor,

· lubią zimę,

· wiedzą, gdzie narodził się Pan Jezus,

· chcą wybrać się ze mną w daleką podróż...

4. Kontrakt – ustalenie zasad wspólnej zabawy:
· Mówimy do siebie po imieniu.

· Nie oceniamy się wzajemnie.

· Uśmiechem zachęcamy wszystkich do zabawy.

II. CZĘŚĆ WŁAŚCIWA

1. Taniec – „Saneczki”.

N-l informuje, że za chwilę wszyscy wybiorą się w podróż do Betlejem, do miejsca, gdzie narodził się Pan Jezus. Zaprasza uczestników do zabawy.

2. Kolorowanie ilustracji przedstawiających szopkę, pasterzy, zwierzęta, królów...

3. List od króla Kacpra.

N-l wyjaśnia, że znalazł list napisany przez króla Kacpra, który wyprzedził dzieci i pierwszy dotarł do stajenki.

„Poznałem niedawno sekret, jak odnaleźć Jezusa. Każdy, kto chce Go zobaczyć, musi mieć z sobą jakiś piękny dar. Ja mam ze sobą złoto, mój towarzysz Melchior- kadzidło, zaś Baltazar-mirrę. A ty, co zamierzasz ofiarować Jezusowi?”.

4. Wykonanie prezentów – wkładka techniczna: kl. I – ozdobne pudełko, kl. II – szopka.

5. Wspólny śpiew kolęd.
6. Znalezienie listu od Baltazara.

„Drogi podróżniku!

Niedawno poznałem pewną tajemnicę. Otóż dowiedziałem się, że Pan Jezus będzie na ziemi jako człowiek tylko 33 lata. Jeżeli więc przybędziesz tu później, nie uda Ci się Go odnaleźć wśród mieszkańców Betlejem. Jest tylko jedna możliwość. Musisz zajrzeć głęboko do swojego serca, tam właśnie możesz znaleźć Dzieciątko Jezus. Bo On jest w każdym dobrym sercu, a przecież ty masz dobre serce”.

7. „ Mój dar Jezusowi” – dzieci piszą na wizytówkach, co chcą ofiarować Jezusowi.

8. Wspólny śpiew kolęd.

9. Powrót – taniec – „Saneczki”.

III. ZAKOŃCZENIE

1. Informacja zwrotna – na choince narysowanej na arkuszu białego papieru dzieci rysują bombki z buźkami, określającymi nastrój na koniec zabawy.

                                                           Opracowanie i przeprowadzenie imprezy:

                                                           mgr Bernadeta Sagun i mgr Anna Wysocka

